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Nom Date

Partie A: Choix multiples. Encercle la meilleure réponse. /35

1. Une solution pour I’équation cosé = ? est & =30°. Trouve une autre solution pour

1’équation.
a) 0= 60° b) = 120° c) 6=150°

2. Quel est I’angle de référence de 299° ?

9=330°

Q- 30b0°-399°

a) 119° b) 99° (cyst° d) 29° .
0
3. Dans quel quadrant est-ce que tand < Qetsind <07 Qf'ﬁ
a) 1 b II c) Il @IV
4. Trouve la valeur exacte de tan300°. - ,\6_ =L - 3 X
2 = ‘:;/ '
1 I
—3 b) —= c) ——— d) V3
7 7
5 Si s.int5“=é et cos6’=_—4,trouve la valeur exacte de tand . .3.. z =4 -E; -
-3 -4 5 -5
ay}— b) — = d) —
) 2 ) 3 <) s ) 2
6. Résous dans I’intervalle 0° <8 <180°: cosé = -1
— V2
a) @=135° et 225° b) 8=45° @ #=135° d) & =45° et 225°
7. Lequel des angles suivants a un angle de référence de 59°7 0= 180% 8, | © Or
54°
a) 31° 121° ¢) 339° d) 211°
g 180°1 0x 300" &g

8. Laquelle/Lesquelles de ces équations nous permet de trouver le coté a?

a)bsinB b) _b_'sinA %) csin 4
sin A sin B sin C

gsinh  Sink sinh

b ET ¢ peuvent trouver le c6té a

c

ainC



Partie B : Questions a réponses courtes
1. Dans quel(s) quadrant(s) est-ce quecosé > 0?

/1 '

T ot T
v

2. Trouve la valeur du c6té ¢ du triangle si £4=30°, ZB =100° eta=18.

L0 = |80°- < A-~-<PB
= {80°- 320~ 100°
= 50°
S . 1B 5 c-)8sinse
SinS0 $ins0 §in30 C= 31,58

3. Détermine la valeur exacte de tan & dont le c6té terminal passe par le point (5, -2).

/1

fang = /s

4. Résous I’équation cos@ =0 dans I’intervalle 0° <8 < 360°.

/1

4= QO"} A10°

5. Explique pourquoi il n’y a aucune solution 3 I’équation suivante :

sint9=§
3

1 sing doit 3tve entre -1 e+ | et _53. est
avcuvie Solurion

plus rﬁ\r‘o..nd que |

6. Trace ’angle 240° en position standard et donne son angle de référence.

n 8, > A40>-180°

G
QFL/ Or= (0

40°




Partie C: Questions a réponses développées. Le travail est nécessaire!

1. Sisinf= °F et 8 se trouve dans le 4°™ quadrant, trouve la valeur exacte de cosé et

tand . XR: '&_\/2 COSQZZE_,:'\)E_\]
Xazsa_ a'g 'S _____5___
#.
/3 59 . XZ: as -4 SCCEREE —3_
x* = al *
=
e S AT S SV

2. Le point (-4, 7) est situé sur le c6té terminal d’un angle en position standard. Trouve la
valeur exacte de cosé, siné et tan6.

(-4,7) o8O =|- 4 ‘
B N r ->L +\/ VoS
7%\ ‘L* +7 Sing = T -"\’ 6 3
_ \ = L =|- 0
H O [\rc;é—l al
r?- (S

v = 2 Jps — distance . V‘=\J—(7é

3. Résous les équations suivantes. Donne la valeur exacte si possible

a) cos@=0,6
PR cos "' (o))

2 -1 f
Op= 53 13° 6p - tan ™" (fs)
= |1,3\° v/
— 0 -[53,2] o '}7
v’ o 91;-[80"‘“3‘0
Ow = 200°- 52\ 3 16%,609°]
= 1300, On = 200 31" =(248,61°]
c)sin¢9=—-§

d) c0s£9=T\'/5
2 ga=sin"(%a)

/1 _—/"——j}
- ° O
O = 2, 39° |9 15072
% Og = 1807+ 26,397
v | - [10(0'3(15‘

Ca = 200°- 46,29 °

b) tand = —-
5




4. Trouve la valeur du c6té a du triangle ABC si /4 =40°,b=35¢et c=25.

C
/2

25

HO°
A s B

0z b2rc?-Abccosh
o* - 350, as?- A(38)(Q5) cosHO
0?=309,42aR345  — [o= AR5 |

5. Dans le triangle ALMN, ZM =25°,m =12 et n = 20. Trouve la(les) valeur(s) du coté /.

@ La: ‘%OO”M’ NQ.
L, - 180°- 25°- 135,44

/4

La= 1787
G 8 . 12
;‘-l;,—'% 2o
® smN1 - §inas @ M+ Na St :
N . 5or 35,330 Ra=hasmidd
sinh, = 40835 |60,23° <180° §inaH
I
. Al :
N - S-\Y\-\(,QOSW\QHQ) v A m;- qmq
' @ Ll:\EOD“M‘N,
N, = H4,78° L, = 18073574478
. L, = 110,23°
@ Na=0-N,
N, = 180°- 418" (g Lo = 14
o Sinto A2 Sind5
Ng = 135,22

9, = \asinio, 24
S oo
2= b, 64|




